



# Consiliul local al municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

e-mail: [office@primariaslatina.ro](mailto:office@primariaslatina.ro) site: [www.primariaslatina.ro](http://www.primariaslatina.ro)

Nr. 44/19.02.2020

## INVITAȚIE

La ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al Municipiului Slatina care va avea loc în data de 19.02.2020, orele 11.00 care se va desfășura la Casa Căsătoriilor.

### Ordinea de zi:

- Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2020; aprobare program obiective de investiții pentru anul 2020; aprobare program de dotări pe anul 2020; aprobare repartizare excedent în vederea finanțării cheltuielilor secțiunii de dezvoltare aferenta bugetului local pe anul 2020; aprobare program obiective de investiții la unitățile de învățământ pentru anul 2020; aprobare fise ale obiectivelor de investiții – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. 1 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** aprobarea BUGETULUI INSTITUTIILOR PUBLICE SI ACTIVITATILOR FINANTATE INTEGRAL SAU PARTIAL DIN VENITURI PROPRII pentru anul 2020; aprobarea programului obiectivelor de investiții pentru anul 2020, finanțate din venituri proprii – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. 1 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** „aprobare credite bugetare repartizate pe articole și alineate pe anul 2020 pentru Clubul Sportiv Municipal Slatina, aprobare program obiective de investiții pe anul 2020, aprobare fise obiective de investiții pe anul 2020, cu finanțare din buget local” – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. 1 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** „aprobare buget de venituri și cheltuieli finanțat integral sau partial din venituri proprii pe anul 2020, aprobare program obiective de investiții la Clubul Sportiv Municipal Slatina și aprobarea utilizării excedentului cumulat la finele anului 2019” – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. 1 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare credite bugetare repartizate pe articole și alineate pentru anul 2020 al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor, capitolul 54.02-” Alte servicii publice generale” ; aprobare număr de personal permanent și temporar, precum și fondul de salarii de bază pentru anul 2020 al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. 1 și 4 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** „aprobare credite bugetare pe anul 2020 pentru Serviciul Public Direcția Poliția Locală, repartizate pe articole și alineate; aprobare program obiective de investiții publice pe anul 2020; aprobare program de dotări pe anul 2020; aprobare număr de personal pe anul 2020; aprobare fișe obiective de investiții pe anul 2020” – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. 1 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** „aprobare credite bugetare repartizate pe articole și alineate pe anul 2020 pentru Direcția Administrare Patrimoniu; aprobare program obiective de investiții pe anul 2020; aprobare program de dotări pe anul 2020 și aprobare fise obiective de investiții pe

anul 2020” – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. 1 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.

8. **Proiect de hotărâre referitor la:** „aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli finantat integral din venituri proprii pe anul 2020 pentru Directia Administrare Patrimoniu; aprobarea programului obiectivelor de investiții pe anul 2020; aprobarea programului de dotări; aprobarea fisei obiectivului de investiții si aprobarea utilizării excedentului anului 2019” – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. 1 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
9. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare credite bugetare pe anul 2020 repartizate Serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân Slatina cu finanțare din buget local; aprobare program obiective de investiții; aprobare fișe ale obiectivelor de investiții – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. 1 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
10. **Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare credite bugetare repartizate pe articole si alineate pe anul 2020 la Direcția de Asistență Socială Slatina, capitolele: 65.02 – „Învățământ”, 66.02 – „Servicii de sănătate publica” si 68.02 – „Asistență socială” – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. 1 și 4 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
11. **Proiect de hotărâre referitor la:** „aprobare credite bugetare, repartizate pe articole și alineate, pe anul 2020 pentru Direcția Administrarea Străzilor si Iluminatului Public; aprobare program obiective de investiții publice pe anul 2020; aprobare program de dotări pe anul 2020; aprobare număr de personal permanent si temporar pe anul 2020 si aprobare fise obiective de investiții pe anul 2020” – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. 1 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
12. **Proiect de hotărâre referitor la:** „aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli finantat integral sau partial din venituri proprii pe anul 2020 si utilizarea excedentului anului 2019 rezultat din executia bugetului de venituri si cheltuieli finantate integral sau partial din venituri proprii la Administrarea Strazilor si Iluminatului Public, aprobare program obiective de investitii publice pe anul 2020, aprobare fisa obiectivului de investitii cu finantare din venituri proprii pe anul 2020” – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. 1 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.

Secretar general al municipiului Slatina,

